

6个90%凸显创新、4.9%研发投入占比、1206个公园、
208万志愿者——

4组数据感受深圳巨变



深圳,因改革开放而生,因改革开放而兴。回望40年,这座城市带给我们太多的激动、温暖与期待。从4组重要数据,我们可以感受到“创新之城”与众不同的城市气质和时代脉动。

6个90%:创新密码是企业,改革激发“生命力”

90%以上的创新型企业是本土企业、90%以上的研发机构设立在企业、90%以上的研发人员集中在企业、90%以上的研发资金来源于企业、90%以上的职务发明专利出自企业、90%以上的重大科技项目发明专利来源于龙头企业……

研究深圳的学者,无不关注这一独特的创新现象——6个90%。尊重企业的创新主体地位,是这一现象的基本逻辑。

企业是创新之母,企业创新需要良好的环境。

华为创始人任正非这样解释当初为何选择在深圳创业:1987年这里出台的文件明晰了民营企业产权,没有这个文件就不会创建华为。

从第一个打破平均主义“大锅饭”工资制度等诸多“第一”,到近期的企业“秒批”系统上线,深圳优化营商环境的改革,一直在路上。

一位深圳上市公司负责人说,深圳“营商环境令企业觉得舒适,政府就像空气,平时没感觉到存在,需要的时候又无处不在”。

制度改革“营养”浇灌的肥沃土壤,不断长出“春笋企业”。腾讯、中兴、迈瑞、大疆……如今,一批科技巨子已从深圳走向世界。众多企业此起彼伏推出新技术、新产品,形成“百万雄师过大江”的竞争创新局面,不断显现创新“规模效应”。

4.9%研发投入占比:解决“卡脖子”,必须坚持再坚持

“深圳全社会研发投入占GDP比重达4.9%左右,处于世界领先水平,在全球率先实现5G独立组网全覆盖,高新技术产业发

(上接A1版)

习近平指出,经济特区处于改革开放最前沿,加强党的全面领导和党的建设有着更高要求。要深入贯彻新时代党的建设总要求,以改革创新精神在加强党的全面领导和党的建设方面率先示范。广大党员、干部要坚定理想信念、更新知识观念、掌握过硬本领,自觉站在党和国家大局上想问题、办事情。要激发党员、干部干事创业的热情和劲头。要持之以恒正风肃纪,坚定不移惩治腐败,坚决反对形式主义、官僚主义,营造风清气正的良好政治生态。

习近平强调,中国特色社会主义是物质文明和精神文明全面发展的社会主义。经济特区要坚持“两手抓、两手都要硬”,在物质文明建设和精神文明建设上都要交出优异答卷。要加强理想信念教育,培育和践行社会主义核

牙齿损失后不修复会有什么样的后果

一:邻牙松动,又掉两颗

牙齿缺失后,相邻的牙齿会因为没有固定的依靠,向缺牙间隙倾斜,时间长了会造成周围邻牙的松动,致使全口牙齿的正常功能遭受严重的破坏。

二:对牙伸长,再掉一颗

下牙缺了一个牙,长期得不到修复,上面相对应的那颗牙则会有伸长现象。严重还能占据整个缺个间隙,造成牙齿无法修复,导致咬合紊乱。

三:食物嵌塞,产生口臭

正常牙齿与牙齿之间,排列得十分紧密,一旦邻近的牙齿移动,牙齿与牙齿之间就会出现缝隙,容易使食物嵌塞到牙齿间隙

里,从而引起口臭、龋齿、牙周病等。

四:细菌堆积,龋齿难防

牙齿缺失会引发龋齿(蛀牙)。牙齿缺失会导致食物的嵌塞,这样的话食物嵌塞到牙齿间隙里,是很不容易清洁干净的。长时间的细菌堆积就会造成龋齿。最终,“三缺一”变成“一缺三”。

南通市口腔医院口腔修复科咨

询热线:89898910



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市富贵北园3幢101室、车库14号不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年11月18日10时至2020年11月19日10时止,起拍价:271.6万元,保证金:40万元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月7日10时至2020年12月8日10时止,起拍价:217.28万元,保证金:32万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年10月14日

规范产前筛查 保障母婴健康

南通市卫生监督所完成产前筛查机构专项检查

母婴健康安全。
(南通市卫生监督所 杜复莲 刘敏)



2021年度“国考”报名即将开始

计划招录 2.57 万人

据新华社北京10月14日电 记者14日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2021年度公务员招考报名即将开始,本次招考共有79个部门、23个直属机构参加,计划招录2.57万人。

考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间,登录“中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员专题网站”进行网上报名,公共科目笔试将于11月29日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和个别较大的城市同时举行。

据了解,本次招考岗位注重服务党和国家中心工作,录用计划进一步向重点人群和重点地区倾斜。安排1.5万个计划用于招录高校应届毕业生,促进高校毕业生就业。将8300余个计划补充到西部和艰苦边远地区县(区)级及以下直属机构,并采取降低学历要求、放宽

专业条件、不限制工作年限和经历等措施降低进入门槛。专门设置2300余个计划定向招录大学生村官等服务基层项目人员和在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵,鼓励引导优秀人才向基层一线流动。

在招录方式上,扎实推进分类考录,面试更加注重反映招录机关和招考职位的工作内容、性质、特点。同时注重专业素养、专业能力,笔试阶段将有12个部门组织专业科目笔试,面试阶段将有49个部门组织专业能力测试。部分中央一级招录机关将实行差额考察。

国家公务员局有关负责人表示,将进一步把好新录用人员政治关。坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,坚持把政治标准放在首位,将对考生政治素质的测评贯穿招考全过程,体现到报名与资格审查、笔试、面试、考察、试用期管理等各环节。对政治上不合格的考生,坚决不予录用。

我国居民人均预期寿命达77.3岁

主要健康指标居中高收入国家前列

据新华社北京10月14日电 根据国家卫健委发布的统计公报,2019年我国居民人均预期寿命达到77.3岁,比2015年提高0.96岁,主要健康指标总体上居于中高收入国家前列。人均预期寿命的延长见证了“十三五”时期我国医疗卫生体系的不断提升。

人均预期寿命,指某年某地区新出生的婴儿预期存活的平均年数。它是衡量一个国家或地区现阶段经济社会发展水平和医疗卫生服务水平的综合指标。新中国成立之前,我国人均预期寿命只有35岁,不到现在的一半。

孕产妇死亡率和婴儿死亡率是影响人均预期寿命的重要因素。“十三五”期间,国家启动实施了妇幼健康保障工程,2016—

2019年,中央下达预算内投资100.5亿元,支持594个妇幼保健机构建设,投资规模较“十二五”时期明显提高,项目地区妇幼保健机构基础设施明显改善,服务能力显著提升,形象面貌焕然一新。

特别是这一时期,我国通过健康扶贫攻坚行动,使贫困地区妇女儿童的健康得到了优先保障。目前,新生儿疾病筛查、农村妇女“两癌”筛查等重大项目已覆盖所有贫困地区,对患病贫困妇女儿童的救治保障力度不断加强。

全民医疗保障是人均预期寿命提高的另一重要因素。“十三五”期间,我国基本医疗保险参保覆盖率稳定在95%以上。截至2019年底,我国参保人数超过13.5亿人。2020年,人均财政补助标准已达到550元以上,个人缴费280元,基本实现看病就医有制度保障。

青岛新冠肺炎疫情:

6例无症状感染者转为确诊病例

据新华社青岛10月14日电 山东省卫生健康委员会14日早发布消息,10月13日0时至24时,山东新增本地确诊病例6例,均由青岛市无症状感染者转归。

青岛市卫健委曾于11日通报,青岛市新增3例新冠肺炎无症状感染者。此后,当地立即组织开展大规模的流调排查和分类检测,新增核酸检测结果阳性9例,其中4例为确诊病例、5例为无症状感染者。加上此前2名无症状感染者转为确诊病例,截至

10月11日23时,青岛市在此次疫情中共发现6例确诊病例,6例无症状感染者。

目前,当地除首轮检测中9人核酸检测结果阳性并已及时发布外,其余检测结果均为阴性。根据青岛市全员核酸检测方案,3天内实现对主城区的市南、市北、李沧、崂山、城阳等5区检测全覆盖,5天内实现对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布,目前已经采样超过560万份。

此次新增6例确诊病例,均为当地此前无症状感染者转归,其中李沧区4例,市北区2例。

IMF预计今年全球经济萎缩4.4%

主要经济体唯有中国实现正增长

据新华社华盛顿10月13日电 国际货币基金组织(IMF)13日发布《世界经济展望报告》,预计2020年全球经济将萎缩4.4%;中国经济将增长1.9%,是全球唯一实现正增长的主要经济体。

报告说,随着经济逐步重启,全球经济正走出低谷。中国作为重要贡献者,帮助全球贸易自6月份起复苏。但由于部分地区疫情蔓延加速,很多经济体自8月起放慢经济重启步伐。

基于第二季度经济强于预期、政策支持和汇率维持在当前水平、社交距离持续至2021年等

基准假设,IMF预计今年全球经济将萎缩4.4%。具体来看,今年发达经济体经济将萎缩5.8%,新兴市场和发展中经济体经济将萎缩3.3%。其中,美国经济将萎缩4.3%,欧元区经济将萎缩8.3%,日本经济将萎缩5.3%,均较6月份有所上调。印度经济将萎缩10.3%,较6月份下调了5.8个百分点。

报告说,中国是全球唯一实现正增长的主要经济体。IMF预计中国经济将在今年增长1.9%,较6月预测上调了0.9个百分点。同时,中国经济有望在2021年持续增长,增幅达8.2%。